
SUIN JURISCOL 
 
CONSULTA DE EXPECTATIVAS A LA CIUDADANÍA 
 

 
 
 
Para la consulta de expectativas del ejercicio de Rendición de Cuentas de la  dirección el 
Desarrollo del  Derecho y del Ordenamiento Jurídico, se realizó un ejercicio de consulta  
previa de expectativas a la ciudadanía a través de la página web de Minjusticia, invitando  
a los Ciudadanos a participar. (Envío mailing, SMS): 

 

1. Identifique su actividad actual 
 

 
Gráfica 1 

 
Con respecto a la consulta previa realizada (Total de 325) respuestas se pudo  
concluir: 
La actividad más frecuente de los ciudadanos que dieron respuesta a la encuesta  
son: 

 

 Funcionario público.  76% 

 Independiente/contratista /consultor/asesor. 10% 

 Estudiante universitario. 5%   



 Litigante. 4% 

 Otra actividad. 4% 

 Estudiante universitario. 1% 

 Estudiante de colegio. 0% 

 Juez, magistrado, fiscal o funcionario judicial. 0% 

 
2. ¿Es usted usuario de SUIN Juriscol? 
 

 
Gráfica 2 

 
 

Con respecto a la consulta previa realizada (Total de 325) respuestas se pudo  
concluir: 
Los ciudadanos que son usuarios de SUIN- Juriscol son: 

 No. 81% 

 Sí. 19% 
 

3. ¿Qué espera usted de un sistema de información normativa? 
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Con respecto a la consulta previa realizada (Total de 325) respuestas se pudo  
concluir: 
 
Los ciudadanos esperan del sistema de información de Justicia: 
 



 Que contenga todas las normas que se han publicado en el ordenamiento 
jurídico colombiano aunque ya no estén vigentes y sentencias 
relacionadas.39% 

 Que divulgue las novedades normativas y jurisprudenciales y/o las envíe por 
correo electrónico. 27% 

 Que contenga solo las normas vigentes y sentencias relacionadas.25% 

 Que permita guardar en el computador el documento consultado en diferentes 
formatos.  

 
4. Cuando usted busca una norma, ¿por cuál criterio de búsqueda lo hace? 
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Con respecto a la consulta previa realizada (Total de 325) respuestas se pudo  
concluir: 
Los ciudadanos buscan la norma por el criterio de búsqueda: 

 

 Por el número de la norma. 167% 

 Por alguna palabra contenida en la norma. 75% 

 Por la materia de la norma. 64% 

 Todas las anteriores.1% 

 Temas relacionados. 1% 

 Tema específico. 1% 

 Tema. 1% 

 Por número de la norma y fecha. 1% 

 Por la fecha de la norma. 1% 

 Por el número y la fecha. 1% 

 Palabra clave. 1% 

 Número, Nombre, Tema. 1% 

 Número o materia. 1% 

 Número y fecha de la norma. 1% 

 Lurisdian. 1% 

 Cualquier dato que tenga la norma. 1% 
 
 



5. ¿Cual sistema de información utiliza para la busqueda de normas ? 
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Con respecto a la consulta previa realizada (Total de 325) respuestas se pudo  
concluir: 
Los sistemas de información que los ciudadanos utilizan frecuentemente  para 
la búsqueda de normas son: 
 

 Cualquier/Buscador Internet. 46% 

 Alcaldía de Bogotá. 20% 

 Senado de la república. 14% 

 SUIN-Juriscol. 7% 

 Diario oficial imprenta Nacional.5% 

 Servicios por suscripción (Legis, lex Base, etc). 4% 

  Ninguno. 4% 

 ICBF. 0% 

 
6. ¿Qué tema le gustaría que se tratara en el evento de rendición de cuentas 

de SUIN JURISCOL? 
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Con respecto a la consulta previa realizada (Total de 325) respuestas se pudo  
concluir: 
Los temas que más interés presentaron los ciudadanos para ser tratados durante el  
ejercicio de Rendición de Cuentas que se celebró el día son: 

 

 Descripción del sistema y forma de consulta.45% 

 Información contenida en el sistema.26% 

 Beneficios tecnológicos del sistema. 20% 

 Cifras y avances del sistema.9% 

 


